

# 8月份市区物价微涨

数据显示CPI环比上涨0.2%

□记者 王春生

本报讯 记者昨天从国家统计局获悉,市区8月份居民消费价格指数(CPI)与7月份相比(环比)上涨0.2%,涨幅较小。受天气、季节等因素的影响,8月份物价走势的主要特点是鲜菜价格上涨明显,水产品价格小幅下降,鸡蛋价格持续走高,猪肉价格小幅回升,鲜瓜果价格持续走低。

8月份市区CPI环比上涨0.2%,八大类商品和服务价格呈现“七升一降”走势,其中衣着类价格环比下降2.1%;食品烟酒、居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品

和服务类价格环比分别上涨0.7%、0.3%、0.2%、0.5%、0.4%、0.5%、0.3%。

在食品类中,鲜菜价格上涨明显,环比上涨12.7%,鲜瓜果价格环比下降8.6%,畜肉价格环比下降0.3%,鲜蛋价格环比上涨12.8%,水产品价格下降2.0%。

8月份,衣着类价格环比下降2.1%,主要原因是部分夏季服装打折促销。

生活用品及服务类价格小幅上涨。8月份,生活用品及服务类价格环比上涨0.2%,其中家用电器价格环比上涨0.3%,家庭日用品价格环比上涨1.2%。主要原因是家电类产品更新换代较快,科技含

量增加带动其价格小幅上涨。

原油市场提价导致交通和通信类价格小幅走高。8月份,交通和通信类价格环比上涨0.5%,国家发改委于8月5日零点调整成品油价格,汽油环比上涨2.8%、柴油环比上涨2.9%。

8月份市区CPI与去年同期相比上涨0.6%。从八大类商品和服务价格来看,呈“六升二降”走势,其中,居住、生活用品及服务、交通和通信、教育文化和娱乐、医疗保健、其他用品和服务类价格同比分别上涨3.2%、3.4%、1.0%、1.6%、5.2%和0.2%;食品烟酒、衣着类价格同比分别下降2.7%和0.9%。

## 平顶山教育学院新校区 国庆节后启用

首批两千余名师生搬迁入住

□记者 傅纪元

本报讯 昨天,记者从平顶山教育学院获悉,为改善和提高学院的办学环境和办学条件,为学院的长远可持续发展奠定坚实的基础,根据市委、市政府的安排部署,平顶山教育学院将于国庆节后正式启用新校区,该校凌云校区的首批两千余名师生将在国庆长假后开启校园新生活。

昨天上午,记者来到平顶山教育学院凌云校区,在校办公楼四楼宣传部办公室内,一摞摞文件、材料已经归类封箱。校宣传部部长范艳璐说,这几天除了要完成日常教学管理工作外,学院各科室的主要任务是打包物品,国庆节期间,这栋办公楼将整体腾空,300多名教职工全部搬迁到新校区。

据了解,平顶山教育学院成立于1959年。2002年以来先后与原市师范学校、原市文化艺术学校、原市旅游学校合并成立新的平顶山教育

院。近年来,平顶山教育学院发展迅速,目前在在校生近8000人,教职工300余人。学院现有的占地面积等高校基本办学条件指标与国家教育部的要求,与学院发展都明显“不相适应”,有限的条件和空间已成为制约学院发展的最大瓶颈。为改善学院的办学条件、优化教育资源、满足经济社会发展需要,市政府决定建设平顶山教育学院新校区。

据介绍,该学院新校区位于新城区与宝丰县之间,占地面积500亩,规划预留300亩。目前已完成的一期建设项目包括行政办公楼1栋,教师办公楼1栋,教师公寓楼两栋,学生宿舍3套6栋,教学楼3套6栋,实训楼1栋,食堂1栋,简易运动场1个,简易篮球场15个,并为每个教室和实训室配备了触摸一体式多媒体教学设备等。

由于搬迁涉及面广、工作量大,根据安排,该院师生将分批搬入新校区,第一批搬迁的是该院300多名教职工及凌云校区的近两千名学生。

## 国庆长假, 环保监督举报电话 12369 昼夜值班

市民遇到环保问题可随时举报

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,记者从市环保局获悉,国庆长假期间,我市各级环保部门监督举报电话12369将全天候值班,环保执法人员也将24小时待命,市民遇到环保问题可随时举报、投诉或咨询。

据市环保局有关负责人介绍,国庆长假期间,我市各级环保部门将派出专门执法人员24小时值班,不间断地对各企业进行巡查、监督。为防止有关企业趁假期违法突击排污,环保部门将对影响大

气环境质量和出境断面水质的重点排污企业进行重点监控和督察,严防假日期间违规排污和环境污染事件发生。

市民遇到企业违法排污或噪声、废气污染等各类环保问题,可随时拨打环保部门24小时值班热线12369举报、投诉。市民举报的环保问题,经环保等有关部门查实、处理后,市污染防治攻坚战办还将根据《平顶山市环境污染有奖举报暂行办法》的规定,给予举报人500元、1000元、5000元、5万元不等的现金奖励。



### 彩笔作画迎国庆

▲昨天上午,湛河区开源路小学的学生向记者展示他们创作的图画。当天,开源路小学举办了迎国庆图画比赛,500余名学生现场作画,表达对祖国母亲的祝福。 本报记者 彭程 摄

### 景观树“理发”迎“双节”

►昨天上午,市区鹰城广场上,园林工人在修剪小叶女贞。当天,市园林处鹰城广场管理办公室的工作人员利用大雨初歇的时机,对鹰城广场上的造型景观树进行集中修剪,营造优美的环境迎接“双节”的到来。 本报记者 李英平 摄



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

## “十全十美”回馈活动火热进行中 舞钢一彩民收获空调一台

福彩刮刮乐“十全十美”自9月9日上市以来,深受广大彩民的喜爱和追捧。9月9日至9月28日,凡在河南省范围内福彩销售网点或小卖场购买“十全十美”彩票的彩民,扫码有机会获得格力冷暖空调、金猴吊坠、红包。福彩销售员售出并兑付单张“十全十美”50元奖项可获得5元即开票1张,多兑多得。

9月19日,舞钢一彩民扫码“十全十美”中得格力空调一台,让周围的彩民羡慕不已。据位于石漫滩大道附近李辉庄路路北的41540211福彩站点负责人谢先生介绍,当天上午11点多,一位老彩民像往常一样来到他的站点购买双色球,买完之后听谢先生介绍了“十全十美”刮刮乐的玩法,感觉挺新鲜,就买了三张试试手气,前两张分别刮出了一个“1元”红包和“2元”红

包,第三张除了刮出30元奖金之外,还扫码扫出一台空调,“当时他高兴坏了,还以为自己看错了,连连说自己运气好。”谢先生告诉记者,随后该彩民又买了两张“十全十美”刮刮乐,均刮出了不同金额的红包。

据悉,最近这款新票刮刮乐“十全十美”在各个福彩站点都热销不断,扫码中红包更是财源滚滚来,2元、10元、50元红包不断开出,让不少彩民都乐坏了!该活动持续到9月28日,机会不容错过,您也来试试手气吧,买福彩献爱心,您也会收获一分幸运。

笔者从市福彩中心了解到,福彩推出的另外两项派送活动目前正在火热进行中,“快3”1400万周末大赠票活动自启动以来,不断激发彩民的参与热情,为鹰城福彩

市场增添了无穷活力。此次回馈活动每逢周六、周日进行赠票,赠完为止。覆盖了河南“快3”两大玩法复式以及四大组合型玩法,活动期间,彩民只要以“二同号复式”“三不同号复式”“猜两号”“跨度”“3码复式”“4码复式”的方式进行投注,兑奖时便可参与赠票活动。

河南作为双色球大奖福地,一直为彩民送去惊喜,“双色球1200万元赠票活动”自9月11日启动以来,广受新老彩民欢迎,彩民既可单张彩票满14元获赠一注双色球彩票,享受到多一次中奖机会的优惠,又能够体验到双色球大奖、小奖齐派送的实惠,可谓是投注不变、好运不断,赶快一起来收获更多好运吧!(杨洋)

